
MODELOVÁ SITUACE „B“ (Vyřazení sortimentní položky „C“)  

Tabulka: základní údaje o tržbách a nákladech 

Položka „A“ „B“ „C“ CELKEM 

 (tis. Kč) (tis. Kč) (tis. Kč) (tis. Kč) 

Tržby  2 800  12 000  1 000  15 800 

Variabilní náklady  2 200  11 560  1 100  14 860 

Fixní náklady  177  760  63  1 000 

Zisk před zdaněním  423  -320  -163  - 60 
 

 

Tabulka: z výrobního programu vyřazen výrobek „C“ 

Položka „A“ „B“ „C“ CELKEM 

 (tis. Kč) (tis. Kč) (tis. Kč) (tis. Kč) 

Tržby  2 800  12 000    14 800 

Variabilní náklady  2 200  11 560   13 760 

Fixní náklady  189  811   1 000 

Zisk před zdaněním  411  - 371   + 40 
 

 

Vyřazením sortimentní položky „C“, došlo k zlepšení VH (zisk před zd.) o 100 tis. Kč 

 



Tabulka: MODELOVÁ SITUACE „B“ (Vyřazení sortimentní položky „B“)  

Položka „A“ „B“ „C“ CELKEM 

 (tis. Kč) (tis. Kč) (tis. Kč) (tis. Kč) 

Tržby  2 800  12 000  1 000  15 800 

Variabilní náklady  2 200  11 560  1 100  14 860 

Fixní náklady  177  760  63  1 000 

Zisk před zdaněním  423  -320  -163  - 60 
 

 
 

Tabulka: z výrobního programu vyřazen výrobek „B“ 
 

 

Vyřazením sortimentní položky „B“, došlo k zhoršení VH (zisk před zd.) o 440 tis. Kč 

Položka „A“ „B“ „C“ CELKEM 

 (tis. Kč) (tis. Kč) (tis. Kč) (tis. Kč) 

Tržby  2 800   1 000  3 800 

Variabilní náklady  2 200   1 100  3 300 

Fixní náklady  737   263  1 000 

Zisk před zdaněním  -137   - 363  - 500 


